Vista da "A" Vista "B"

@90mm Flangia "156A
77mm
~—53mm—— £
T §
£ NI
© — FYH- _—— — — —
g i 303457802
!
= 15mm dB-killer \
| Cod.303457801
— -l | [[Dado M5/ Nut M5 \e@
SGI[€e13] 10086 (9) [ Dado u 2,
2
Vite a brugola M5x6 ? >
‘ Allen screw M5x6
Rondella piana
Targhetta metallica adesiva Plain washer
Sticky metal label 78 x J16
Cod.417704 Lk

.Staffa-corpo in Inox
.Guaina nera in gomma

.Stainless steel band

i .Black rubber sheath
t V! o Co0d.303439501

——— S— PEDANA PASSEGGERO DESTRA
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

Rondella piana

N
¢ /7?1’\ Plain wash
K& N ain washer

8 x 324
A Dado esagonale flangiato M8
QOf— Hexagon flange nut M8
Vite a brugola ( 3
Allen screw
M8 x 40

Carbon fiber

.Short rubber tube

.Molla CORTA a trazione

.Tubetto CORTO in gomma siliconica
.Short extension spring

Collettore DX in Inox
R.H. Stainless steel manifold
n.935 Cod.303453201

Art.3453 Silenziatore LeoVince "GP Corsa" - Carbonio - RACING per

YAMAHA CRYPTON R 115 ('07/'10) _ SPARK 135 ('05/'10) _ SPARK RR 135 ('05/'10) _
SPARK RX 135 ('08/'10) _ SPARK 4-speed 135 ("11/'12) _ X1-R 135 ('07/'10) _
SNIPER 135 ('06/'10) _ LC 135 ('06/'10) _ LC 4-speed 135 ('11/'12) _
EXCITER 135 ('06/'10) _ JUPITER MX 135 ('05/'10)



